

У Палерму је данас почело суђење бившем италијанском министру унутрашњих послова Матеу Салвинију (Маттео) оптуженом за незаконито блокирање на мору 147 миграната 2019. године и одбијању да брод са мигрантима исплови до неке од италијанских лука.



Америчком глумцу Ричарду Гиру (Richard Gere), чији је долазак на суд затражила шпанска невладина организација Опен Армс која је управљала блокираним спасилачким бродом и која је грађанска страна у судској парници, биће дозвољено да сведочи, навео је суд и додао да ће сведочити и бивши италијански премијер Ђузепе Конте (Giuseppe Conte).

Суђење Салвинију, којем прети до 15 година затвора, званично је почело 15. септембра али је наставак одмах одложен. Данашње рочиште претежно је било процедурално и трајало је мање од три сата.

Наредно рочиште је заказано за 17. децембар.

Салвини, лидер екстремно десничарске странке Лига, одмах после данашњег рочишта новинарима иронично је рекао да суђење не може да буде озбиљно ако је на суд позвана холивудска звезда, „која треба да сведочи о његовом анимозитету“ према мигрантима.

Представници организације Опен Армс навели да суђење нема политичку позадину.

„Спасавање људи није злочин, већ обавеза, не само за капетане бродова, већ и за целу државу“, навела је организација.

Салвини је оптужен за злоупотребу положаја јер је забранио искрцавање 147 миграната које је спасила невладина организација Опен Армс у августу 2019. године.

Салвини је шест дана одбијао да одобри искрцавање миграната, а брод се на крају усидрио код Лампедузе пошто су се погоршали услови на броду.

Мигрантима је тада било дозвољено да се искрцају само после налога сицилијанског правосуђе након инспекције на броду која је потврдила озбиљност здравствене ситуације миграната на броду.

Познат по својим контроверзним изјавама, посебно о имиграцији, Салвини је тада говорио да је деловао за добробит Италије.

Салвини (48) је био министар унутрашњих послова од јуна 2018. до септембра 2019. у време прве владе Ђузепеа Контеа.

(Бета)